
Гвидо Вестервеле: Приступ немачке индустрије сировинама мора се осигурати и силом 
субота, 04 фебруар 2012 14:11

Приступ немачке индустрије сировинама мора се осигурати, ако је потребно, и применом
оружане силе, изјавио је министар иностраних послова Немачке Гвидо Вестервеле.

  

"Очување економских интереса и интереса у вези сировина мора бити део наших
стратешких размишљања. Чудим се да је моја подршка употреби наших војника у борби
против пиратерије оцењена неморалном од појединих посланика", рекао је он у
интервјуу немачком недељнику "Виртшафтсвохе".

  

"Тачно је да дајемо наш допринос у заштити међународних рута трговине. То су
стратешки интереси и било би погрешно да се не спознају", поручио је Вестервеле.

  

Он је додао да најпре дипломатским средствима треба покушати решити конфликте.

  

"Али, свуда где не напредујемо дипломатски, као што су на пример борба против
тероризма и пиратерије, не преостаје нам ништа друго него да уз оружану силу
заштитимо наше морнаре. То да смо у Авганистану са нашом војском због сировина је
глупост, али смо у Авганистану ради заштите сировина како би тој земљи обезбедили
приходе и добру будућност", рекао је он.

  

Због сличне изјаве је пре две године немачки председник Хорст Келер морао да
поднесе оставку. Он је, након посете Авганистану, у једном интервјуу рекао да нема
сумње да је војна сила потребна и за очување немачких интереса, на пример, слободних
трговинских рута.
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Годину дана касније је тадашњи министар одбране Карл Теодор цу Гутенберг рекао да
Немачка мора своје економске интересе обезбедити и војним средствима.

  

Вестервеле је истакао да жели да настави дискусију коју је подстакао Келер.

  

"Политика и наука, економија и друштво морају дискутовати и томе и са којим
средствима желимо штитити наше економске и безбедносне интересе. Време је да се
разговара о основама мира, слобода, благостања и о нашим стратешким приоритетима",
рекао је Вестервеле. 

  

Министар иностраних послова Немачке Гвидо Вестервеле заложио се јутрос, у излагању
на 48. Међународној безбедносној конференцији у Минхену за јаку безбедносну
политику ЕУ и партнерство са НАТО.

  

Према његовим речима, циљ тог партнерства и снажније безбедносне политике ЕУ мора
бити мир на континенту и свету.

  

Немачка би, како је навео у излагању, отварајући панел дискусију „Изградња
евро-атлантске безбедносне заједнице”, имала централну улогу у томе.

  

„ЕУ је више од заједничког тржишта и монетарне уније - политичка унија и јединствени
мировни пројекат, сидро безбедности на континенту”, нагласио је Вестервеле на
конференцији на којој учествује и министар иностраних послова Србије Вук Јеремић.

  

Проширењем санкција против Ирана, према његовим речима, ЕУ је показала да Европа
није спремна да прихвати нуклеарно наоружање Техерана.

  

(Танјуг)
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